

鼓楼区支路错时包月政策出台 附近居民停车:200元/月或7元/次

按车位供需情况确定两种收费二选一;玄武区包月政策有望本周出台

南京停车收费新政实施快两个月了,但好几个区的支路包月政策迟迟没出台,车主们很着急。现代快报记者昨天从鼓楼区物价局获悉,该区已确定了错时包月政策:在车位供大于求的地区,附近居民停车200元/月,工作日可从晚6点停到次日早8点,节假日、双休日全天可停车。另外,快报此前报道的业内人士建议按次停车的优惠办法被采纳,鼓楼区规定,在车位紧张地区,附近市民可享受计次停车优惠,优惠价7元/次。停车管理部门正在统计两种办法分类实施的路段。

此外,玄武区的包月政策有望本周出台,据悉也将实施两种收费方式。

现代快报记者 赵丹丹 张瑜/文 徐洋/摄



沈举人巷停车场在核心区支路,可能会采取较优惠的计次收费方式

鼓楼区

实施错时包月,200元/月或7元/次

昨天,鼓楼区物价局一位相关人士介绍,他们确定的支路包月政策是错时包月,时间段从晚6点到次日早8点,另外还包括节假日、双休日的全天。至于收费标准,要根据支路车位的供求情况来确定。如果某条道路的车位供大于求,就按照每月200元的标准收包月费;如果车位供求矛盾较大,就按照优惠价7元/次。

不过,相关人士指出,支路包月路段实行的是停车资格管理,并非包月后就有了专属车位。尤其是停车矛盾较大的地区,车位是先到先得。

这个包月费标准是如何确定的?鼓楼区物价局这位相关人士表示,根据目前市物价局的规定,物业小区露天车位每月收费100-180元,支路包月参照该标准。“根据道路高于非道路的原则,200元左右的标准是符合要求的。”他说。

昨天,现代快报记者从鼓楼区停车设施管理分中心了解到,由于包月政策刚刚下来,停车管理部门正在让各街道上报分类路段,确定不同路段不同的收费方式。

此前协商的包月费高了,将退还

在各区支路包月收费政策还没出台前,很多支路的包月费已经悄然上涨。很多车主怕没有车位,与收费员私下议价。李先生住在裕盛东路附近,他和收费员协商的包月价为250元,得知物价部门刚出台的收费标准低于这个价,他想知道能否“退差价”?

记者咨询鼓楼区物价局相关人士时,对方表示,目前城管还在梳理路段,待最终确定后,如果车主被收费员收取的费用高于确定的价格,可把多的部分退还车主。如果车主发现乱收费的行为,可拨打12358价格举报热线投诉。

玄武区

将采取两种方式,有望本周出台

玄武区的停车包月政策也在积极商讨中。现代快报记者昨天了解到,玄武区包月政策和鼓楼区的差不多,将采取两种方式。玄武区会把支路分为核心区、一级区、二级区、三级区。原则上,在核心区和一级区支路附近的居民,将凭有效证件享受较优惠的计次收费方式,先到先得。而在车位相对不那么紧张的二三级区域,将按月收费。

玄武区物价局相关人士透露,玄武区的包月政策有望本周出台。届时采取什么政策,现代快报记者将继续跟进。

热点关注

错时包月 夜间有人看车吗?

根据鼓楼区出台的错时包月政策,时间是从晚6点到次日早8点,但从目前的情况来看,多数收费员在晚上8点下班,次日早晨8点上班,夜间并没有人看车,不少市民认为既然交了钱包月,那么夜间也应该安排人员看车。否则如果发生划车、盗窃等情况,谁来负责?

昨天,现代快报记者咨询了南京停车管理部门相关人士。对方称,如果包月时间段包括夜间的话,各区停车管理部门应该安排人员进行巡查、值班,保证车辆的安全。

民生资讯

瓶装液化气降至7.51元/公斤

快报讯(实习生 王青青 记者 张瑜)昨天,南京市物价局在其官网发布通知,称8月份民用瓶装液化石油气销售价格

小幅下调,每公斤下调0.33元,调整后销售基准价为7.51元/公斤。调价后,14.5公斤装的液化气每瓶大约能便宜4.78元。

健康提醒

4-10月为血吸虫病易感期 在江边休闲娱乐 不要接触江水

快报讯(通讯员 范华锋 记者 刘峻)南京市疾控中心提醒市民在江边休闲娱乐时,避免接触江水,注意防范血吸虫病。据介绍,南京沿江有螺地区是血吸虫病易感地带,而每年4-10月为血吸虫病易感季节。从7月15日开始,江宁区、雨花台区、建邺区、鼓楼区、栖霞区、浦口区、化工园区、六合区沿江地带安装了新型血防警示器40台。血防警示器在感应到人员接近后,将自动播放警示语音,提醒进入江滩的人员远离江水。该警示器的安装,可弥补人工巡查频率不足的问题。



血防警示器 通讯员供图

精彩活动

小朋友争当“康宝莱小记者” 应征的小姑娘: “我不怕辛苦,晒黑也没关系”



现代快报联合康宝莱(中国)保健品有限公司成立的“康宝莱小记者站”,这两天热闹非凡。很多小朋友在家长的陪伴下,前来应聘“康宝莱小记者”。记者在采访中发现,这些小朋友对如何做好记者挺有想法的。

现代快报记者 钟晓敏 文/摄

小姑娘不怕顶着烈日跑新闻

“我想给女儿报个名。”现代快报刊登招募“康宝莱小记者”的信息后,纪翠平第一个拨通热线96060。她告诉现代快报记者,她和丈夫是苏北人,目前在南京卖福利彩票,女儿胥纪涵在南京上学,“她喜欢看书,文笔好”。

记者问胥纪涵喜不喜欢看新闻。小姑娘说,家里订了《现代快报》,每天都会看。她说出了最近的热点新闻“云南地震”“昆山大爆炸”等等。

应征“康宝莱小记者”之后,想做些什么呢?胥纪涵说,她想关注孤寡老人。她还告诉记者,自己很喜欢写作文,她的作文不止一次被老师当作范文在班上读。

记者问胥纪涵,每天在外面跑新闻,怕晒黑吗?小姑娘语气坚定地说:“我不怕辛苦,晒黑了也没关系。”

小男生对记者工作有自己的理解

11岁的刘宇翔是自己报名的。他说,对照报名条件后,觉得自己挺符合的,决定来试一试。



暑期在家,刘宇翔经常下棋

“康宝莱小记者”火热报名中

“康宝莱小记者”正在火热报名中。第一批,我们将征集5名小记者。招募要求:①小学三年级以上学生,具有一定的写作基础;②热爱写作,思维敏捷,且有一定的口头表达能力;③能吃苦耐劳,勇于实践,自觉遵守纪律,严格要求自己;④致力于提高自我,挑战自我,超越自我。“康宝莱小记者”将参与新闻采访,参加写作培训,得到资深记者的专业指导。活动为纯公益性质,外来务工人员子女、低保家庭的孩子报名,可优先录用。报名方式:拨打现代快报热线96060;或加入康宝莱小记者群:1410289349。

世界名校跳板—新加坡英华中学
2015年入学招生考试开始啦

新加坡英华学校成立于1886年,是一所秉承高质量教学传统的政府重点中学。其采用全英文授课形式,课程灵活而全面,重视学生素质的培养。新加坡优良的全面教育,开发学生学习潜能,思考能力的教育理念,被公认为是走向全球精英教育的通道。

★ 连续5年学生成绩排名世界前列	入学条件:
★ 英制教育体系,英文授课环境	1.小学毕业至高中在读
★ 通往新加坡初级学院的最佳途径	2.英文及数学成绩优异(80分或以上/100分)
★ 通往英美一流大学的黄金跳板	3.重点中学或特长生优先录取
★ 国际化教育环境,师生比例低	4.参加校方来宁入学考试及面试

☆ 新加坡英华中学2015年江苏地区招生考试时间:2014年9月下旬
☆ 预约考试热线:025-86621500 / 13813948927
☆ 主办单位:南京外事服务中心新加坡部
☆ 地址:南京市中山路81号华夏大厦1608室